

Архиепископу Иркутскому и Ангарскому Вадиму. Открытое письмо.

Во имя Отца и Сына и Святого Духа!

Высокопреосвященнейший Владыко, благословите!

Простите, что дерзем писать Вам, но чрезвычайная важность полученных нами сведений вынуждают нас это сделать. Не надеемся, что Вы прочтёте это письмо, и ответите на него, но на всё воля Божия.

В мае 2004 года Господь открыл личность антихриста. Это американский колдун Дэвид Блэйн, которому в этом году исполнился 31 год. Внимательно изучив его жизнь, и сверив его дела с учением святых отцов об антихристе, мы убедились в истинности открытого Господом, то, что Дэвид Блэйн есть действительно антихрист. Господь также открыл толкование Библейских пророчеств о времени его пришествия и кончины мира. Вся открытая об антихристе информация изложена в книге "Антихрист вышел на проповедь!" (<http://www.rusichi.net/antihrist.htm> или <http://vremia-pokaiania.narod.ru>).

Многие святые говорили, что наше поколение встретит приход антихриста, но, к сожалению, в это сейчас никто не желает верить, даже несмотря на все убедительные и неоспоримые доказательства этого. Ибо тогда пришлось бы признать сказанное святым апостолом Павлом, что уже произошло отступление от Бога, от Его святого Завета: «Да не обольстит вас никто никак: [ибо день тот не] [придет], доколе не придет прежде отступление и не откроется человек греха, сын погибели» (2Фесс.2:3). К глубокому сожалению, мы не хотим признать своей вины в происходящей ныне апостасии, а это есть ослепление духом мира сего, из-за которого многие не увидят в «человеке погибели» антихриста и поклонятся ему.

Ереси и расколы были всегда главным оружием врага нашего спасения против христиан. Бог давал время Своему народу на покаяние, но, к сожалению и на Архиерейском Соборе 2004 года не была признана и осуждена ересь жидовствующих, ересь сергианства, ересь экуменизма, ересь безвредности ин-низации, грубо нарушаются каноны и догматы Православной Веры в угоду антихристианской власти, проводится опасная политика религиозной толерантности, безразличия к творящемуся злу и беззаконию,- всё это плоды нашего богоотступничества, лишаящего нас спасительной защиты благодати Духа Святого. И наоборот, беззаконники обретают всё более и более силу и власть для своей окончательной победы над христианами.

К сожалению, мы никак не хотим делать выводы из Библейской Ветхозаветной истории о том, как Господь сурово наказывал еврейский народ за отступление от Него. Гнев Божий изольётся на нас за наши беззакония, и кто устоит?

Грядут тяжкие испытания, а мы убаюкиваем себя и народ тем, что в 21 веке мы будем, якобы, жить в мире и благополучии. Нужно сказать людям правду, и подготовить их к противлению антихристу, его власти, и начертанию его поганого числового имени-номера, содержащегося во вживляемых в руку биочиах и наносимых на тело штрих-кодовых татуировках. Остались дни до начала Третьей Мировой Войны и глобальных катастрофических бедствий. 24 октября 2004 года сатанинское собрание иудомасонов собирается совершить руками подкупленных ими арабов в Нью-Йорке и других крупных городах США взрывы ядерных мин, чтобы развязать ядерную Третью Мировую Войну, и объединить мир под власть антихриста. 11 сентября ими была проведена репетиция Третьей Мировой Войны, и до сих пор никто не сказал правду, что это совершили иудейские изверги. В 2006 году воцарится антихрист - Дэвид Блэйн, и времени осажётся очень мало. А мы живём так беспечно, мы не очищены покаянием. Как же мы выдержим грядущие бедствия без укрепляющей благодати Божией, которой чуждо всякое беззаконие?

Простите Христа ради.

раб Божий Олег

раб Божий Алексей

Автор: Артур Скальский © Babr24.com РЕЛИГИЯ , МИР 👁 7426 19.10.2004, 09:37 📄 391

URL: <https://babr24.com/?ADE=16806> Bytes: 3562 / 3562 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)